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ATA DE Nº 02 DA SESSÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO 

CARATER: EXTRA-ORDINÁRIA   DATA: 08 de fevereiro de 2023 

Nas dependências da Casa dos Conselhos as 13 horas e 05 minutos a Sessão Plenária 
Pública Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de 
Artur Nogueira, nas dependências do Salão Nobre da Câmara Municipal da qual em 
resumo registra-se o seguinte: 

DADOS BÁSICOS DA SESSÃO 

 
 
Convocação: 

 
Por meio de remessa do comunicado eletrônico número 02/2023 
enviado a todos os Conselheiros de Direito titulares e suplentes, 
Secretarias e Entidades Registradas no CMDCA, por e-mail e 
através do grupo de whatsapp do conselho. 
 

 
Registro 
de Presença: 
 

• 07 Conselheiros 
 
                  (+)  
 

• 11 Convidado 
 
 
   Total: 18 pessoas   

Sociedade Civil Titulares 

Lucas Barbosa (Lar Renascer); Claudia A. Carneiro (Geac) 
 
Sociedade Civil Suplentes 

Samuel Cruz (Iefan); Célia Regina Menconi (sasan) 
 
Poder Público Titulares 

Simone Regina Benatti Santos (Sec. Assistência Social), Selma Bade 

dos Santos Sato ( Sec. Juridico ) Fernanda Barros Amaral ( Sec. 

Educação ) 
 
Poder Público Suplentes 

0 
 
Convidados: Sarah Abijah ( Representante Acta Treinamento ) 

Rogéria A.F e Patrícia Poletti (Creas), Joice Santos ( Sec. Cultura ); 

Célia Benvenutto, Luciane Lima, Dayse Mara (Cras) Maria Helena, 

Thais Peloia, Leticia Soares, Suellen de Amor (Conselho Tutelar) 

 

 
 
 
Pautas 
da Sessão: 

 

• Comissão de Registro e Cadastros: - a) Criação de Comissão 

Intersetorial de: Discussão, Acompanhamento, Proposição do 

Plano 

•  

Justificaram 
Ausência:  

Solange Ramirez (Adra) - Férias Coletivas. 

Monica U. F. Dolisne ( Apae ) – compromissos em outro município. 

Maria de Fátima Pardinho (Aja) – compromissos na instituição. 

Não Justificaram 
Ausência oficial: 
 

 
Secretaria da Saúde e Secretaria de Esporte 
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EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO 
A Vice-presidente Simone dá as boas-vindas. Espera que todos estejam bem com seus familiares 
e amigos e faz alguns resgates de assuntos das últimas reuniões e assuntos referente ao tema 
para relembrar alguns fatos relevantes dando prioridade aos assuntos da empresa especializada 
na prestação de serviços dos eixos do AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 
063/2022 para que possa dar sequência nas falas., em seguida passou a Palavra para o presidente 
Lucas; que agradece a presença de todos e enfatiza a importância dos trabalhos para os próximos 
10 anos e solicita para todos o foco, comprometimento e a atenção redobrada nestes serviços; 
dando ênfase a exigir da empresa produto final de alta qualidade; em seguida chamou a preletora 
Sarah Abijah para iniciar aos trabalhos. 

ORDEM DO DIA 
( Matérias para Deliberação ) 

1) Criação de Comissão Intersetorial de:  
a) Discussão      b) Acompanhamento     c) Proposição do Plano 
 

Trabalhos, pareceres e propostas das Comissões e Grupos de Trabalho 
Permanentes ou Temporários em Atividades 

 
Lucas relembrou a todos sobre dois eixos da minuta pendentes de execução sendo eles: Eixo 

2: Elaboração e construção do plano municipal de enfrentamento à violência contra criança e 

adolescente e Sistematização do fluxo de atendimento às crianças e adolescentes vítimas e/ou 

testemunhas de violência (física, psicológica e sexual) e Formação dos profissionais que 

compõem o Sistema de Garantia dos Direitos da Criança e do Adolescente do município, 

garantindo que o fluxo construído pelo CMDCA seja cumprido de forma efetiva e pactuado entre 

os atores da rede de proteção com a  articulação de toda a rede/sgd e o Eixo 4: Elaboração do 

Diagnóstico Municipal Situacional da criança e adolescente e Construção do Plano Decenal e 

Plurianual 2023-2033 dos Direitos Humanos de crianças e adolescentes do município com base 

no diagnóstico a ser realizado.; ressaltando a importância da execução destes serviços para o 

município por intermédio do CMDCA e Secretaria da Assistência Social cujo serviços vem de 

encontro ao que secretaria da assistência já está construindo junto a rede e vigilância 

socioassistencial., dito isso informou aos presentes que a empresa ACTA e sua representante 

Sarah Abijah serão os responsáveis por criar os referidos dispositivos munidos das informações 

que iremos fornecer aos mesmos de acordo com as solicitações pós futuras reuniões que 

poderão ser on-line ou presencias., Sarah Abijah informou que para dar inicio aos trabalhos será 

imprescindível a Criação de Comissão Intersetorial de: Discussão, Acompanhamento e 

Proposição do Plano a fins de assessorar o município na Elaboração do Diagnóstico Municipal 

Situacional, todavia para que seja um diagnóstico fidedigno e um plano executável faz-se 

necessária a participação efetiva de todas as OSC´s e Secretarias Municipais juntos, informou 

também que conforme mencionado no comunicado 02/2023 _ inicialmente precisamos realizar 

um levantamento de todos os serviços existentes no município, oferecidos às crianças e 

adolescentes (0 a 18 anos incompletos)., Dito isto a Simone entregou para a Sarah todos os 

formulários preenchidos previamente pelas OSCs e Secretarias apontando os serviços existentes 

no município, oferecidos às crianças e adolescentes., em seguida Sarah solicitou a Simone que  
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anotasse em um rascunho os nomes das pessoas presentes para darmos início na composição 

inicial para Comissão Intersetorial de: Discussão, Acompanhamento e Proposição do Plano: 

após as anotações e seleções dos nomes em caráter voluntário e espontâneo dos presentes, 

ficou combinado de que após a CRIAÇÃO OFICIAL das Comissões, novos grupos de WhatsApp 

iriam ser criados separadamente de acordo com os referidos temas para que os assuntos e os 

atores não se misturem gerando conflitos de informações., e que as posteriores datas dos 

próximos encontros seriam fixados e disparados nos respectivos grupos., na oportunidade final 

Lucas relembrou que após a conclusão do plano inicial das ações, será necessário uma reunião 

a pedido da promotoria para uma prévia apresentação e aprovação das ações pactuadas; na 

oportunidade Sarah solicitou que convites fossem enviados para os Técnicos do Judiciário, 

Ministério Público – propôs também a participação de crianças e adolescentes e demais 

interessados por meio de fóruns públicos e outros dispositivos para que eles também pudessem 

somar nesta construção intersetorial. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

OUTROS ASSUNTOS & PROVIDENCIAS 
( A ser discutido e deliberados ) 

 
- Agendamento das próximas Reuniões com a toda a rede (presenciais e on-line) para início e conclusão 

do plano de ação dos serviços pendentes do P. E. Nº 063/2022 – Eixos 2 e 4 
 * conforme planilha anexo / prazos. 
 
- Agendamento de reunião para apresentação do plano de ação junto a promotoria, cmdca e empresa 
prestadora de serviços ACTA treinamentos ganhadores do pregão eletrônico. 
 

Lucas agradece e pede para que todos se cuidem e deseja a todos uma ótima semana. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião encerra-se às 14h e 15 minutos do dia 08/02/2023. 
 

Mesa 
dos Trabalhos: 

A mesa dos trabalhos foi constituída pelos membros da Diretoria Executiva 
presentes, a saber: O Presidente Lucas Barbosa, a Vice-Presidente Simone 
Regina Benatti , 1ºSecretario Samuel Cruz 1ºTesoureira Claudia Carneiro 

 


